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❖ 43ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERIODO LEGISLATIVO, EM 05/12/2023. 

 

TEXTO DE ABERTURA:  
Informo a todos, que esta sessão está sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara 

no YouTube e está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio 

da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, como 

o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas, tem como 

sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso 

II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. 

 

❖ LEITURA DO EXPEDIENTE 

- Ata da 42ª Sessão Ordinária  
- Projeto de Lei do Legislativo nº 017/2023 – Dispõe sobre a remuneração dos vereadores no município 
de Areia Branca-RN para a próxima legislatura e dá outras providências. 
- Projeto de Lei do Legislativo nº 018/2023 – de autoria de Chiquinho  - DISPÕE SOBRE À CRIAÇÃO DO 

PROGRAMA EDUCAÇÃO NO TRÂNSITO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DA CIDADE DE AREIA BRANCA/RN 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 
- Projeto de Lei do Legislativo nº 019/2023 – de autoria da Mesa Diretora - “Dispõe sobre os vencimentos 

e remunerações dos servidores da Escola Legislativa da Câmara Municipal de Areia Branca e dá outras 

providências.” 

- Projeto de Resolução nº 006/2023 – Regulamenta o art. 135 da Resolução nº 006/2021 (Regimento Interno) 

e dá outras providências. 

- Projeto de Resolução nº 007/2023 – Dispões sobre a organização da estrutura administrativa da Escola 

Legislativa da Câmara Municipal de Areia Branca e dá outras providências. 

- REQUERIMENTO Nº 122/2023 de autoria de Chiquinho – solicita a pavimentação da rua Heméterio Gomes 
em Upanema de Cima. 

 

❖ FACULTAR A PALAVRA AOS VEREADORES: 

 

 

 

 

❖ VOTAÇÃO DAS PROPOSIÇÕES DA PAUTA DO DIA 

 

 
 

LEITURA DA PALAVRA DE DEUS EM:                  
AMÓS  5 : 4 

Assim diz o Senhor à nação de Israel: "Busquem-me e terão vida; 
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VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 017/2023 – de autoria da Mesa 

Diretora 

 

Dispõe sobre a remuneração dos vereadores no município de Areia Branca-RN para a próxima 

legislatura (2025-2028) e dá outras providências 

 

Solicito o Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Como vota o Relator – FRANCISCO DAS CHAGAS CÂMARA 

Como vota o Presidente – ALDERI BATISTA DE SOUZA 

Como vota o Membro – DACIO DO NASCIMENTO FILHO 

Coloco agora o Parecer favorável da Comissão, em Plenário. 

Quem concordar com o Parecer da Comissão que permaneça como se encontra. 

 

Solicito agora o Parecer da Comissão de Orçamento e Finanças sobre o Projeto de Lei nº 

017/2023 

Como vota o Relator – CELSO UCHOA DE ARAÚJO 

Como vota o Presidente – CLÉCIO REBOUÇAS 

Como vota o Membro – SANDRO GOIS 

Coloco agora o Parecer favorável da Comissão, em Plenário. 

Quem concordar com o Parecer da Comissão que permaneça como se encontra. 

 

PARA CONCLUIR A VOTAÇÃO DESSE PRJETO, SOLICITO O PLENÁRIO A VOTAR NO 

PROJETO DE LEI Nº 017/2023. QUEM CONCORDAR O PROJETO EM QUESTÃO, QUE 

PERMANEÇA SENTADO. 

Projeto de lei aprovado à unanimidade, pelos vereadores presentes, em primeira e única 

votação. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 018/2023 – de autoria do vereador 

Francisco das Chagas Câmara 

DISPÕE SOBRE À CRIAÇÃO DO PROGRAMA EDUCAÇÃO NO TRÂNSITO NAS ESCOLAS 
DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DA CIDADE DE AREIA BRANCA/RN E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS 
 

Solicito o Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Como vota a Relatora Substituta – MARIA DE FÁTIMA LUZ LEMOS 

Como vota o Presidente  – ALDERI BATISTA DE SOUZA 

Como vota o Membro – DACIO DO NASCIMENTO FILHO 

 

Coloco agora o Parecer favorável da Comissão, em Plenário. 

Quem concordar com o Parecer da Comissão que permaneça como se encontra. 

 

Concluindo a votação desse projeto, Coloco agora em Plenário o Projeto de Lei do Legislativo 

nº 018/2023 quem for favorável ao referido projeto, que permaneça sentado. 

Projeto aprovado à unanimidade pelos vereadores presentes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 019/2023 – de autoria da Mesa 

Diretora 

DISPÕE SOBRE OS VENCIMENTOS E REMUNERAÇÕES DOS SERVIDORES DA ESCOLA 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS 
 

Solicito o Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Como vota o Relator – FRANCISCO DAS CHAGAS CÂMARA 

Como vota o Presidente – ALDERI BATISTA DE SOUZA 

Como vota o Membro – DACIO DO NASCIMENTO FILHO 

Coloco agora o Parecer favorável da Comissão, em Plenário. 

Quem concordar com o Parecer da Comissão que permaneça como se encontra. 

 

Solicito agora o Parecer da Comissão de Orçamento e Finanças sobre o Projeto de Lei nº 

019/2023 

Como vota o Relator – CELSO UCHOA DE ARAÚJO 

Como vota o Presidente – CLÉCIO REBOUÇAS 

Como vota o Membro – SANDRO GOIS 

Coloco agora o Parecer favorável da Comissão, em Plenário. 

Quem concordar com o Parecer da Comissão que permaneça como se encontra. 

 

PARA CONCLUIR A VOTAÇÃO DESSE PRJETO, SOLICITO O PLENÁRIO A VOTAR NO 

PROJETO DE LEI Nº 019/2023. QUEM CONCORDAR O PROJETO EM QUESTÃO, QUE 

PERMANEÇA SENTADO. 

Projeto de lei aprovado à unanimidade, pelos vereadores presentes, em primeira e única 

votação. 

 




